
Styrelsemöte, Wadensjö Byagille
Måndagen den 27/11-2023

Närvarande: Cissi Nordin Persson ordförande, Partik Friberg kassör, Eva Klang, Sofia Qvarnström och Per 
Magnuson

1. Ordförande Cissi öppnade mötet, Per utsågs till att föra protokoll.

2. Dagordningen godkändes utan tillägg.

3. Föregående mötes protokoll var ännu ej klart. Protokollet tas upp vid nästa möte.

4. Rapporter:
a. Ekonomisk rapport: Kassören Patrik redovisade ekonomiska händelser. Patrik efterlyste att Swish-
betalningar gärna får komma med ett meddelande för att underlätta bokföringen. Något att tänka på vid våra 
aktiviteter. 
Kassasaldo är ca 82.000 kr.
b. Hemsidan är uppdaterad – ny uppdatering krävs inför Lucia. Per ser över hemsidan.
c. Investering i kyl-och frys till köket finns på inköpslista, ev. begagnat. Ev kan Maria komma över 
gatupratare från Coop. Ett köksskåp finns även det på listan.
d. Eva redogjorde för projektet Mötesplats Vadensjö. Det börja komma in på slutspurten. I dagarna 
monterades innanfönster. Rampen är i stort sett klar. Men några få detaljer återstår att färdigställas: 
elinstallation är i det närmaste klar, dosor för ventilation saknas och något mer. När allt är klart gör vi en 
slutbesiktning. Kunskap finns i byn för en besiktning. Sedan kan vi redovisa till Leader.

5. Ett mail med frågor från SD har inkommit. Vi beslöt att bordlägga frågan och ta upp den närmare 
kommunalvalet 2026. Då kan vi ställa frågor till samtliga partier vilka funderingar de har om vår by.

6. Genomförda aktiviteter
Kransbindningen var uppskattad och 10 personer och Gun-Britt instruktör deltog. 
Glöggprovningen drog 13 + Birgitta med man till en trevlig kväll med många tips på goda glögger. Mångas 
favorit var Spritbolagets Glögg.
Kommande aktivitet
Söndagen den 10 december blir det Lucia. Clara sköter det hela och har ansvar.

Följande fråga diskuterades i samband med kommande aktiviteter:
Vid aktiviteter är det mycket som ska fixas och det är alltid bra om vi kan hjälpas åt. Ansvarig för en 
aktivitet bör se till att allt blir gjort. Allt från förberedelser, genomförande och efterarbete som städning och 
disk. Fördelning av arbetet skulle ansvarig eller aktivitetsgruppen stå för och att de som är villiga att hjälpa 
till vet vad som gäller.

7. Inga övriga frågor.

8. Nästa möte är redan bestämt till den 15 januari 2024

9. Ordförande avslutade mötet och önskade en God Jul och Gott Nytt År eftersom detta var det sista mötet 
för året.

Vadensjö 27 november 2023

Justeras: Cissi Nordin Persson, ordförande Per Magnuson, vid protokollet


